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Что важно бизнесу? Как помогает речевая аналитика? 



Функция онлайн-ассистента помогает сократить время, затрачиваемое оператором  
на обслуживание, на 10-15%, что влечет к существенной выгоде с точки зрения ФОТ  
 
 
 
 



Отчет о динамике повторных вызовов  
помогает выявить «слепые» зоны  
и выяснить, почему проблемы клиентов  
не решаются сразу, что влечет к существенному  
сокращению расходов в расчете на одного  
клиента, а также к повышению лояльности.  



Функция онлайн уведомлений по словам/словарям триггерам обеспечивает мгновенную реакцию 
на проблемные звонки и выявление красных зон в обслуживании. Своевременная обработка 
проблемных вызовов приводит к удержанию большего числа клиентов и планомерному 
повышению CSAT и NPS.  



Автоматический анализ  
по чек-листу позволяет 
контролировать число 
предложений о покупке, 
совершаемых 
операторами в процессе 
общения с клиентом. 
Выявляя места,  
не соответствующие 
ожиданиям, компания 
получает возможность 
напрямую влиять  
на работу операторов  
и поступательно повышать 
продажи. 
 
 
 



Выгода от внедрения 

Стоимость внедрения и владения 
Ценность (ROI)     =  

стоимость минуты * число минут в год * 10% +  
стоимость минуты * число минут в год * процент повторных звонков * 20% + 
количество клиентов * средний чек * процент оттока * 10% +  
количество клиентов * средний чек * 5%  

Выгода от внедрения  =  



(4 ₽)*(100*8*60*365)*10% + 
(4 ₽)*(100*8*60*365)*5%*20% + 
(10 000)*(3000 ₽)*5%*10% +    
(10 000)*(3000 ₽)*5% = 

Выгода от внедрения  =  

12 200 000 ₽ 

 7 000 000 ₽ + 700 000 ₽ + 3 000 000 ₽ + 1 500 000 ₽ =  



Разрабатываем  
и внедряем  
контакт-центры  
с 2001 года 


